



在区六届人大六次会议第三全体会议上 **刘健区长的发言**

尊敬的各位代表、同志们：

刚才，你们用手中神圣的选票，选举我担任金山区人民政府区长，这凝聚着大家对我的信任和支持，也承载着全区80多万人民的期望与重托。在此，我真诚地向各位代表和全区人民表示衷心的感谢。

我来金山工作已近五个年头。五年来，我与大家一起工作、一起学习，与金山人民群众同呼吸、共命运，彼此结下了深厚的友谊，也对金山这片土地产生了真挚的感情。我深切感受到了金山百姓勤劳务实的质朴民风，深切感受到了全区干部团结奋进的勃勃生机，深切感受到了大家对美好生活的强烈向往。五年来，我积极参与了金山经济社会发展，亲眼见证了各项事业取得的显著成就，经济总量不断壮大，城乡面貌日新月异，社会事业全面进步，人民生活持续改善，不少工作走在郊区甚至全市前列。这些成绩的取得，离不开市委、市政府和区委的坚强领导，离不开历届班子的努力奋斗，离不开全区党员干部的奋发进取，更离不开全区人民的理解支持。在此，我真诚地向为金山发展作出历史性贡献的老领导、老同志致以崇高的敬意！向为金山发展付出辛劳与汗水的全区人民致以崇高的敬意！

今天，在全区加快发展、转型发展的关键时期，在“十三五”收官之际，接过区长这个接力棒，我深感使命光荣、责任重大。我深知，自己的能力水平与人民的期待和要求还有不小的差距。但我有信心、有决心，在区委的坚强领导下，在区人大、区政协的监督支持下，我将团结带领政府一班人，坚持一张蓝图干到底，

忠实履职、开拓进取，推动金山经济社会发展再上新台阶。在此，我向各位代表和全区人民郑重承诺：

始终坚持讲政治、强党性，持之以恒塑造风清气正的政治生态

对党忠诚、政治坚定是党员领导干部的首要标准。我将始终把旗帜鲜明讲政治摆在首位，坚定站稳政治立场，不断提高政治站位。始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九届二中、三中、四中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。我将自觉维护班子的团结，自觉把政府工作置于以卫国书记为班长的区委领导之下，自觉接受区人大及其常委会的法律监督、工作监督，主动向区人大及其常委会报告工作，自觉接受区政协的民主监督，认真听取各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体的意见，广泛凝聚起推动金山发展的智慧和力量。

始终坚持抓发展、促转型，持之以恒打造追赶超越的发展局面

就金山发展面临的“时”与“势”来说，我们正在步入发展的快车道，处于爬坡过坎的关键期。纵向比，我们取得了长足进步，发展的信心更足更强；但横向比，我们的差距依然存在，仍然不小。因此，更加需要坚定必胜的信心，万众一心加油干。我将始终紧紧扭住发展这个第一要务不放松，坚持稳中求进工作总基调，坚决贯彻新发展理念，坚定不移走高质量发展之路，主

动融入中央交给上海的三大任务，全力以赴推进转型升级和改革创新，加快推动质量变革、效率变革、动力变革，千方百计谋发展、抓经济、兴产业，不断提高经济密度、投资强度、创新浓度，努力做大做强实体经济，着力构建支撑高质量发展的现代化产业体系，促进全区经济持续稳步健康发展。

始终坚持谋福祉、惠民生，持之以恒创造安居乐业的美好环境

政府的权力是人民赋予的，做好民生大事是政府一切工作的出发点和落脚点。我将努力践行以人民为中心的发展思想，不断增强群众观念和宗旨意识，把群众满不满意作为检验各项工作根本标准，把增进民生福祉作为最大政绩。始终坚持沉下身子、扑在一线，问计于民、问需于民、问政于民，尊重民心民意、凝聚民智民力、关心民生民利。始终坚持需求导向、问题导向、效果导向，既注重解决好群众最关心、最直接、最现实的“急难愁”问题，又注重解决好打基础、利长远、惠子孙的“高大上”问题。持续加大民生投入，把更多的资源向民生领域倾斜，全力办好民生实事，努力补齐民生短板，切实把群众所盼变成政府所为，不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

始终坚持敢担当、善作为，持之以恒锻造干事创业的优良作风

担当作为是领导干部干事创业的重要前提。区委、区委将今年工作的总要求确定为“狠抓落实、善作善成”，我将对标对表市委、市政府以及区委提出的目标任务和工作要求，更加勤勤恳恳、兢兢业业工作，努力把心思集中

在“想干事”上，把能力体现在“会干事”上，把目标落实在“干成事”上。坚持讲说实话、办实事、求实效，不图虚名、不务虚功，力戒形式主义、官僚主义，努力做到矛盾面前不回避、困难面前不退缩、责任面前不推诿，推动工作一件接着一件办、一年接着一年干，以实实在在的工作成效和发展业绩取信于民。

始终坚持强法治、守底线，持之以恒营造廉洁干净的政务环境

依法行政是党员干部必须遵守的基本准则。刚才，我对宪法庄严宣誓，将忠于宪法、遵守法律，严格依照法定权限和程序履行职责，把依法行政的要求贯彻到政府决策、执行、管理、服务的各环节，大力推进政府工作的法制化、规范化，努力建设人民满意的法治政府。同时，我将自觉筑牢思想防线、守住廉洁底线，始终保持头脑清醒，从严从实要求自己，心存敬畏、勤于自省，带头落实党风廉政建设责任制，切实履行“一岗双责”，做到自己清、家人清、身边清。

各位代表、同志们，承诺一出、重任在肩。今后，我将倍加珍惜组织的信任和人民的重托，倍加珍惜历届领导班子打下的良好基础，倍加珍惜新时代赋予的新使命，始终用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航，在市委、市政府和区委的坚强领导下，团结带领区政府一班人，只争朝夕、不负韶华，一棒接着一棒干、一步一个脚印走，奋力谱写金山发展新篇章，奋力实现新时代金山发展新奇迹，为深入落实“两区一堡”战略定位、加快打造“三区”“五地”、全面建设“三个金山”而不懈奋斗！

金山区人民代表大会公告 第九号

金山区第六届人民代表大会第六次会议于2020年1月10日举行第三次全体会议，依法补选产生金山区人民政府区长、金山区第六届人民代表大会常务委员会委员。现公告如下：

金山区人民政府区长：刘健

金山区第六届人民代表大会常务委员会委员：王咏梅（女）
金山区第六届人民代表大会
第六次会议主席团
2020年1月10日

金山区第六届人民代表大会第六次会议关于政府工作报告的决议 (2020年1月10日金山区第六届人民代表大会第六次会议第三全体会议通过)

金山区第六届人民代表大会第六次会议听取和审议了刘健代理区长代表金山区人民政府所作的政府工作报告。会议对区人民政府过去一年的工作表示满意，同意报告提出的2020年工作安排。会议决定批准这个报告。

金山区第六届人民代表大会第六次会议关于金山区2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议 (2020年1月10日金山区第六届人民代表大会第六次会议第三全体会议通过)

金山区第六届人民代表大会第六次会议审查了区人民政府提出的金山区2020年国民经济和社会发展计划草案及关于金山区2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告，同意区人民代表大会财政经济委员会的审查报告。会议决定，批准金山区2020年国民经济和社会发展计划，批准关于金山区2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告。

金山区第六届人民代表大会第六次会议 关于金山区2019年预算执行情况和2020年预算的决议 (2020年1月10日金山区第六届人民代表大会第六次会议第三全体会议通过)

金山区第六届人民代表大会第六次会议审查了区人民政府提出的2020年预算草案及关于金山区2019年预算执行情况和2020年预算草案的报告，同意区人民代表大会财政经济委员会的审查报告。会议决定，批准金山区2020年区本级预算，批准关于金山区2019年预算执行情况和2020年预算草案的报告。

金山区第六届人民代表大会第六次会议 关于金山区人民代表大会常务委员会工作报告的决议 (2020年1月10日金山区第六届人民代表大会第六次会议第三全体会议通过)

金山区第六届人民代表大会第六次会议听取和审议了杜治中主任代表金山区人大常委会所作的金山区人民代表大会常务委员会工作报告。会议对区人大常委会过去一年的工作表示满意，同意报告提出的2020年工作安排。会议决定批准这个报告。

金山区第六届人民代表大会 第六次会议关于金山区人民 法院工作报告的决议

(2020年1月10日金山区第六届
人民代表大会第六次会议第三
全体会议通过)

金山区第六届人民代表大会第六次会议听取和审议了孙军院长所作的金山区人民法院工作报告。会议对区人民法院过去一年的工作表示满意，同意报告提出的2020年工作安排。会议决定批准这个报告。

金山区第六届人民代表大会 第六次会议关于金山区人民 检察院工作报告的决议

(2020年1月10日金山区第六届
人民代表大会第六次会议第三
全体会议通过)

金山区第六届人民代表大会第六次会议听取和审议了谈情检察长所作的金山区人民检察院工作报告。会议对区人民检察院过去一年的工作表示满意，同意报告提出的2020年工作安排。会议决定批准这个报告。

讣告

原金山县粮食局离休干部夏忻和同志，因病于2020年1月10日上午10:30在上海市第六人民医院金山分院不幸逝世，享年90岁。

已于2020年1月12日(星期日)上午9:00在金山殡仪馆松柏厅举行告别仪式。

特此讣告

夏忻和同志治丧小组
2020年1月10日